
Den Haag, 24 mei 2024

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

Volgcommissie(s): EU i.v.m. agendapunt 27, 31, 32, 41, 42
I&W i.v.m. agendapunt 4, 6, 44
VWS i.v.m. agendapunt 6, 26, 44

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: woensdag 29 mei 2024
Tijd: 11.15 - 12.15 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Procedurevergadering commissie LNV 

Regeling van werkzaamheden

1. Agendapunt: Overzicht verzoeken commissie-regeling van werkzaamheden

Brievenlijst

2. Agendapunt: Brieven van particulieren.
(zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)

3. Agendapunt: Brieven van organisaties
(zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)

Mededelingen

Geen agendapunten

Uitnodigingen

4. Agendapunt: Aanbod Ctgb voor technische briefing over beoordeling en toelating 
van gewasbeschermingsmiddelen en/of biociden

Zaak: Brief derden - College voor de toelating van gewasbeschermingsmiddelen en 
biociden (Ctgb) te Ede - 25 maart 2024
Aanbod Ctgb voor technische briefing over beoordeling en toelating van 
gewasbeschermingsmiddelen en/of biociden - 2024Z07311

Voorstel: Wenst de commissie in te gaan op het aanbod van de Ctgb om een technische 
briefing te organiseren over de beoordeling en toelating van 
gewasbeschermingsmiddelen en/of biociden? Zo ja, dan zal er gezocht worden 
naar een geschikte datum en zal daarna deelname worden geïnventariseerd.

Volgcommissie(s): I&W
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5. Agendapunt: Verzoek SBK tot aanbieding petitie m.b.t. oproep 'Steun de duurzame 
toekomst van de kalversector'

Zaak: Brief derden - Stichting Brancheorganisatie Kalversector (SBK) te  - 13 mei 
2024
Verzoek SBK tot aanbieding petitie m.b.t. oproep 'Steun de duurzame 
toekomst van de kalversector' d.d. 28 mei 2024 - 2024Z08189

Voorstel: Petitieaanbieding organiseren op 4 juni 2024 van 13.45 - 14.00 uur.

6. Agendapunt: Verzoek Kwekerij Bloemrijk, namens Biologische Sierteelt Nederland, 
tot aanbieding petitie m.b.t. 3-puntenplan d.d. 18 juni 2024

Zaak: Brief derden - Kwekerij Bloemrijk te Wageningen - 22 mei 2024
Verzoek Kwekerij Bloemrijk, namens Biologische Sierteelt Nederland, tot 
aanbieding petitie m.b.t. 3-puntenplan d.d. 18 juni 2024 - 2024Z08838

Voorstel: Petitieaanbieding organiseren op dinsdag 18 juni 2024 van 13.45 - 14.00 uur.
Volgcommissie(s): I&W, VWS

7. Agendapunt: Aanbod Algemene Rekenkamer voor briefing over onderzoeksrapport 
m.b.t. subsidiestromen voor de veeteelt

Zaak: Brief derden - Algemene Rekenkamer te Den Haag - 22 mei 2024
Aanbod Algemene Rekenkamer voor briefing over onderzoeksrapport m.b.t. 
subsidiestromen voor de veeteelt - 2024Z08825

Voorstel: Wenst de commissie in te gaan op het aanbod van de Algemene rekenkamer 
voor een (besloten) technische briefing op woensdag 26 juni 2024 over het 
onderzoeksrapport m.b.t. subsidiestromen voor de veeteelt? Zo ja, dan zal een 
geschikt moment op die dag gezocht worden en zal daarna deelname worden 
geïnventariseerd.

Wet- en regelgeving

8. Agendapunt: Verantwoordingsstukken en Slotwet Ministerie van Landbouw, Natuur 
en Voedselkwaliteit en het Diergezondheidsfonds 2023

Zaak: Begroting - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema - 15 
mei 2024
Slotwet Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en het 
Diergezondheidsfonds 2023 - 36560-XIV

Voorstel: Inbreng voor het verslag (in de vorm van feitelijke vragen) is reeds centraal 
vastgesteld en geleverd op 23 mei 2024.

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 15 mei 2024
Jaarverslag Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en het 
Diergezondheidsfonds 2023 - 36560-XIV-1

Voorstel: Inbrengdatum voor feitelijke vragen is reeds centraal vastgesteld en geleverd 
op 23 mei 2024.

Zaak: Rapport/brief Algemene Rekenkamer - president van de Algemene 
Rekenkamer, P.J. Duisenberg - 15 mei 2024
Aanbieding van het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2023 bij het 
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en het 
Diergezondheidsfonds - 36560-XIV-2

Voorstel: Inbrengdatum voor feitelijke vragen is reeds centraal vastgesteld en geleverd 
op 23 mei 2024.
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9. Agendapunt: Voorhang Regeling Specifieke Uitkering Programma Natuur 2e fase

Zaak: Brief regering - minister voor Natuur en Stikstof, C. van der Wal - 23 mei 
2024
Voorhang Regeling Specifieke Uitkering Programma Natuur 2e fase - 33576-
375

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/ niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: voor kennisgeving aannemen.
• Deze ontwerp-ministeriële regeling, houdende de Regeling specifieke 

uitkering Programma Natuur 2e fase, ziet op de uitvoering van het 
voornemen om in de periode 2021-2030 jaarlijks een substantieel bedrag, 
oplopend naar € 300 miljoen, beschikbaar te stellen voor natuurherstel, en 
dit uit te werken in het gezamenlijke Programma Natuur. De 
ontwerpregeling moet de basis bieden voor het beschikbaar stellen van 
financiële middelen voor een tweede fase van het Programma Natuur 
(2024- 2030), waarbij de provincies de maatregelen mogen uitvoeren in 
de periode 2024-2032.

• De voorlegging van de ontwerpregeling geschiedt in het kader van artikel 
4.10, vierde lid, van de Comptabiliteitswet 2016 (Cw) en biedt de Kamer 
de mogelijkheid zich tot uiterlijk 24 juni 2024 uit te spreken voordat deze 
wordt vastgesteld.

Stukken van de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

10. Agendapunt: Eindrapport ´'Uitwerking bedrijfstypen voor duurzame landbouw: 
dierlijke en plantaardige sectoren''

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 22 april 2024
Eindrapport ´'Uitwerking bedrijfstypen voor duurzame landbouw: dierlijke en 
plantaardige sectoren'' - 30252-167

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Landbouw, 
klimaat en voedsel.

11. Agendapunt: Aanpassen landelijke maatregelen vogelgriep

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 24 april 2024
Aanpassen landelijke maatregelen vogelgriep - 28807-299

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot:  Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Zoönosen en 
dierziekten (het commissiedebat Zoönosen en dierziekten van 29 mei 2024 is 
uitgesteld conform het besluit naar aanleiding van de e-mailprocedure van 22 
mei 2024).

12. Agendapunt: Q-koorts besmetting op een melkschapenbedrijf in Brakel (Gld.)

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 24 april 2024
Q-koorts besmetting op een melkschapenbedrijf in Brakel (Gld.) - 29683-286

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
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Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 
het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Zoönosen en 
dierziekten.

13. Agendapunt: Blauwtongvaccin goedgekeurd voor gebruik en overige stand van 
zaken blauwtong

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 26 april 2024
Blauwtongvaccin goedgekeurd voor gebruik en overige stand van zaken 
blauwtong - 30669-28

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Zoönosen en 
dierziekten.

14. Agendapunt: Convenant financiering bestrijding besmettelijke dierziekten 2025-
2029

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 26 april 2024
Convenant financiering bestrijding besmettelijke dierziekten 2025-2029 - 
29683-287

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Zoönosen en 
dierziekten.

15. Agendapunt: Uitkomst Bestuurlijk Overleg tong

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 13 mei 2024
Uitkomst Bestuurlijk Overleg tong - 21501-32-1643

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor het commissiedebat Landbouw- en Visserijraad 
(24/25 juni) op 19 juni 2024.

16. Agendapunt: Subsidieregeling permanente reductie rechten op de inzet van staand 
net en zegen in het IJsselmeergebied

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 13 mei 2024
Subsidieregeling permanente reductie rechten op de inzet van staand net en 
zegen in het IJsselmeergebied - 31710-85

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor het commissiedebat Tuinbouw, visserij en 
biotechnologie op 3 oktober 2024.

17. Agendapunt: Rapport Drempels en beleidsopties voor stimulering innovatie 
precisiefermentatie

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 15 mei 2024
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Rapport Drempels en beleidsopties voor stimulering innovatie 
precisiefermentatie - 33009-144

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor het commissiedebat Tuinbouw, visserij en 
biotechnologie op 3 oktober 2024.

18. Agendapunt: Publicatie CBS Monitor fosfaat- en stikstofexcretie in dierlijke mest 
eerste kwartaal 2024

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 17 mei 2024
Publicatie CBS Monitor fosfaat- en stikstofexcretie in dierlijke mest eerste 
kwartaal 2024 - 33037-541

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Mestbeleid.

19. Agendapunt: SCoPAFF-vergadering gewasbeschermingsmiddelen mei 2024

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 21 mei 2024
SCoPAFF-vergadering gewasbeschermingsmiddelen mei 2024 - 27858-655

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat 
Gewasbeschermingsmiddelen.

20. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie inzake tijdige, volledige beantwoording 
van schriftelijke overleggen rond Landbouw- en Visserijraden

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 15 mei 2024
Reactie op verzoek commissie inzake tijdige, volledige beantwoording van 
schriftelijke overleggen rond Landbouw- en Visserijraden - 21501-32-1645

Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Noot: In deze brief geeft de minister aan dat hij conform het verzoek van de 

commissie LNV de beantwoording van de schriftelijke overleggen over de 
Landbouw- en Visserijraden voortaan in één deel aan de Kamer zal sturen.

21. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over de brief van LandschappenNL over 
de vereenvoudigingsvoorstellen van de Europese Commissie met 
betrekking tot de conditionaliteiten in het  Gemeenschappelijk 
landbouwbeleid

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 23 mei 2024
Reactie op verzoek commissie over de brief van LandschappenNL over de 
vereenvoudigingsvoorstellen van de Europese Commissie met betrekking tot 
de conditionaliteiten in het  Gemeenschappelijk landbouwbeleid - 28625-362

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot:  Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: voor kennisgeving aannemen.

Stukken van de minister voor Natuur en Stikstof
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22. Agendapunt: Basisrapport Rode Lijst Zweefvliegen

Zaak: Brief regering - minister voor Natuur en Stikstof, C. van der Wal - 26 april 
2024
Basisrapport Rode Lijst Zweefvliegen - 33576-374

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Stikstof, NPLG 
en natuur.

23. Agendapunt: Afzien beroep op verjaring aansprakelijkheid bij PAS-melders

Zaak: Brief regering - minister voor Natuur en Stikstof, C. van der Wal - 26 april 
2024
Afzien beroep op verjaring aansprakelijkheid bij PAS-melders - 35334-296

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Stikstof, NPLG 
en natuur.

24. Agendapunt: Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat Stikstof, NPLG en 
natuur van 17 april 2024, over wat wel kan als de kaders rond 
staatssteun een beletsel zijn voor het overnemen van de schulden van 
een agrariër

Zaak: Brief regering - minister voor Natuur en Stikstof, C. van der Wal - 26 april 
2024
Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat Stikstof, NPLG en natuur van 
17 april 2024, over wat wel kan als de kaders rond staatssteun een beletsel 
zijn voor het overnemen van de schulden van een agrariër - 30252-169

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: agenderen voor een te plannen commissiedebat Stikstof, NPLG 
en natuur.

25. Agendapunt: Ontwerpbesluit uitvoering verordening ontbossingsvrije grondstoffen 
en producten

Zaak: Brief regering - minister voor Natuur en Stikstof, C. van der Wal - 26 april 
2024
Ontwerpbesluit uitvoering verordening ontbossingsvrije grondstoffen en 
producten - 36518-6

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: voor kennisgeving aannemen.

Stukken van andere bewindspersonen

26. Agendapunt: Afwezigheid minister voor Medische Zorg bij commisiedebat Zoönosen 
en dierziekten op 29 mei 2024

Zaak: Brief regering - minister voor Medische Zorg, P.A. Dijkstra - 25 april 2024
Afwezigheid minister voor Medische Zorg bij commisiedebat Zoönosen en 
dierziekten op 29 mei 2024 - 2024Z07519

Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Volgcommissie(s): VWS
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Overige stukken

27. Agendapunt: Mandaatnotitie EU-rapporteurschap GLB post 2027

Zaak: Stafnotitie - griffier, R.P. Jansma - 14 mei 2024
Mandaatnotitie EU-rapporteurschap GLB post 2027 - 2024Z08144

Voorstel: Kan de commissie instemmen met het voorgestelde mandaat en de begroting 
voor het EU-rapporteurschap GLB post 2027?

Volgcommissie(s): EU

28. Agendapunt: Stafnotitie Inhoudelijke ondersteuning bij uitwerking van de 
Meststoffenwet

Zaak: Stafnotitie - griffier, R.P. Jansma - 23 mei 2024
Stafnotitie Inhoudelijke ondersteuning bij uitwerking van de Meststoffenwet - 
2024Z08916

Voorstel: Kan de commissie instemmen met de door de voorbereidingsgroep 
voorgestelde activiteiten (gesprek, technische briefing en uitgebreider 
wetgevingsrapport) voor de behandeling van de eerst aangekondigde wijziging 
van de Meststoffenwet?

29. Agendapunt: Stafnotitie Uitwerking kennisthema Transitie van middel- naar 
doelsturing

Zaak: Stafnotitie - griffier, R.P. Jansma - 22 mei 2024
Stafnotitie Uitwerking kennisthema Transitie van middel- naar doelsturing - 
2024Z08717

Voorstel: Kan de commissie instemmen met het voorstel van de voorbereidingsgroep 
voor uitwerking van het kennisthema ‘Transitie van middel- naar doelsturing’?

30. Agendapunt: Brief van het Presidium over het doorgeleiden van de ‘Handleiding 
uitvoering van de hoorzittingen met kandidaat-bewindspersonen

Zaak: Brief Kamer - Voorzitter van de Tweede Kamer, M. (Martin) Bosma (PVV) - 13 
maart 2024
Brief van het Presidium over het doorgeleiden van de 'Handleiding uitvoering 
van de hoorzittingen met kandidaat-bewindspersonen' - 36471-32

Voorstel: Ter informatie.
Noot: Tijdens de stemmingen van 19 maart 2024 heeft de Kamer ingestemd met de 

uitvoering van de openbare hoorzittingen met kandidaat-bewindspersonen in 
overeenstemming met de aanwijzingen in de handleiding. Dit betekent in de 
praktijk het volgende:
• Alle hoorzittingen vinden plaats voorafgaand aan de beëdiging van het 

kabinet. Zowel kandidaat-ministers als kandidaat-staatssecretarissen 
worden gehoord. De hoorzittingen vinden plaats per departement. Dat 
betekent dat er één hoorzitting plaatsvindt met de kandidaat-
bewindspersonen van dat departement.

• De kandidaat-bewindspersonen krijgen eerst elk vier minuten spreektijd 
om zichzelf te introduceren. Daarna kunnen de aanwezige Kamerleden één 
vraag stellen in de volgorde waarin zij aan tafel zitten. Dit gebeurt in 
clusters van ongeveer vier Kamerleden, waarna de beantwoording volgt 
door de kandidaat-bewindspersonen aan wie de vragen zijn gericht. Na 
beantwoording volgt een volgend cluster van ongeveer vier Kamerleden 
die één vraag stellen en kandidaat-bewindspersonen die antwoorden.

• Er kunnen meerdere Kamerleden van een fractie deelnemen aan een 
hoorzitting, maar per fractie neemt maximaal één Kamerlid deel aan een 
volledige vragenronde. Met het oog op de tijd interrumperen Kamerleden 
elkaar niet, houden zij geen inleidingen om tot een vraag te komen en 
letten zij erop geen vragen te herhalen.
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• Het voorzitterschap van een hoorzitting is gedurende de gehele hoorzitting 
in handen van de fungerend commissievoorzitter, die deze rol niet 
combineert met woordvoerderschap.

• Om vaart te houden in de reeks van openbare hoorzittingen vinden deze 
binnen een tijdbestek van vijf werkdagen plaats; de maandag en vrijdag 
inbegrepen. Alle hoorzittingen vinden plaats in de Thorbeckezaal. In de 
periode van de hoorzittingen worden alle activiteiten in deze zaal 
opgeschort of indien mogelijk verplaatst.

• Voorafgaand aan iedere hoorzitting ontvangt de Kamer een motivatiebrief 
en cv van de kandidaat-bewindspersonen. Er wordt geen reader of 
stafnotitie opgesteld.

• Van het uitspreken van een oordeel of stemming over de kandidaat-
bewindspersonen na afloop van de hoorzittingen zal geen sprake zijn, 
gelet op de vertrouwensregel en de grondwettelijke bevoegdheid van de 
regering tot het benoemen van ministers en staatssecretarissen.

31. Agendapunt: Overzicht nieuw gepubliceerde EU-voorstellen op het beleidsterrein 
van LNV

Zaak: Lijst met EU-voorstellen - griffier, R.P. Jansma - 6 mei 2024
Overzicht nieuw gepubliceerde EU-voorstellen op het beleidsterrein van LNV - 
2024Z07831

Voorstel: Besluiten conform de voorstellen op de lijst.
Volgcommissie(s): EU

32. Agendapunt: Planning commissiedebatten en schriftelijke overleggen ter 
voorbereiding van de Landbouw- en Visserijraden in het tweede 
semester van 2024

Zaak: Stafnotitie - griffier, R.P. Jansma - 15 mei 2024
Stafnotitie planning Landbouw- en Visserijraden tweede helft 2024 - 
2024Z08225

Voorstel: Kan de commissie instemmen met de voorgestelde planning van 
commissiedebatten en schriftelijke overleggen ter voorbereiding van de 
Landbouw- en Visserijraden in het tweede semester van 2024?

Volgcommissie(s): EU

33. Agendapunt: Overzicht van activiteiten

Noot: Plenaire Debatten:
• Dertigledendebat over het toezicht op en de handhaving van het gebruik van 
illegale bestrijdingsmiddelen in de landbouw (aangevraagd door het lid Kostic 
(PvdD) op 12 maart 2024)

Tweeminutendebatten:
• Tweeminutendebat EU-LNV (CD 09/04)
• Tweeminutendebat SO Landbouw- en Visserijraad 26 maart 2024 en 
informele Visserijraad 24 en 25 maart 2024 (Kamerstuk 21501-32, nr. 1625) 
(tweede deel)
• Tweeminutendebat Stikstof, NPLG en natuur (CD 17/04)

Geplande commissiedebatten en -overleggen:
• wo 12-06-2024 13.30 - 17.30: Commissiedebat Dieren in de veehouderij
• di 18-06-2024 17.00 - 20.00: Commissiedebat Uitvoering van beleid op het 
boerenerf
• do 20-06-2024 13.30 - 18.30: Commissiedebat NVWA
• do 27-06-2024 09.45 - 12.45: Commissiedebat Dieren buiten de veehouderij
• do 03-10-2024 13.00 - 17.00: Commissiedebat Tuinbouw, visserij en 
biotechnologie
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Ongeplande commissiedebatten:
• Zo mogelijk voor zomerreces: Commissiedebat Zoönosen en dierziekten
• Commissiedebat Dierproeven (3 stukken op de agenda)
• Commissiedebat Pacht (2 stukken op de agenda)
• Commissiedebat Landbouw, klimaat en voedsel (5 stukken op de agenda)
• Notaoverleg Initiatiefnota van de leden Van der Plas en Eppink “Snel weg uit 
de stikstofcrisis" (Kamerstuk 36296)

Overige commissieactiviteiten:
• do 13-06-2024: Rondetafelgesprek Innovaties in de agrarische sector
• 09-09 t/m 13-09-2024: Werkbezoek Oostenrijk en Zwitserland (besloten)
• ntb: Technische briefing NVWA over haar factsheet
• ntb: Technische briefing Emissieregistratie/ CBS/ WEcR over huidige 
broeikasgasemissies in de landbouwsector
• ntb: Werkbezoek Naturalis Biodiversity Centre (besloten)

Reeds geagendeerde/betrokken stukken

34. Agendapunt: Antwoorden op vragen over de geannoteerde agenda Landbouw- en 
Visserijraad van 27 mei 2024 (Kamerstuk 21501-32-1644)

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 23 mei 2024
Antwoorden op vragen over de geannoteerde agenda Landbouw- en 
Visserijraad van 27 mei 2024 (Kamerstuk 21501-32-1644) - 21501-32-1646

Voorstel: Reeds geagendeerd bij het tweeminutendebat over de Landbouw- en 
Visserijraad van 27 mei 2024 op 23 mei 2024.

35. Agendapunt: Rapport 'Verlies van derogatie en mestafzetkosten melkveehouderij'

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 22 april 2024
Rapport 'Verlies van derogatie en mestafzetkosten melkveehouderij' - 30252-
168

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat Mestbeleid op 25 
april 2024.

36. Agendapunt: Bijdrage zuivelpartijen en banken i.r.t. plan van aanpak mestmarkt

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 22 april 2024
Bijdrage zuivelpartijen en banken i.r.t. plan van aanpak mestmarkt - 28973-
255

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat Mestbeleid op 25 
april 2024.

37. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over het artikel van het Financieel 
Dagblad (FD) met betrekking tot de pilot mineralenconcentraat

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 24 april 2024

https://parlisweb/parlis/activiteit.aspx?id=b653db1e-e4e0-4bd2-8248-24cb3a94ee1a
http://parlisweb/parlis/activiteit.aspx?id=bb74d01a-6c4b-437b-945d-32e97f5ea65a
https://parlisweb/parlis/activiteit.aspx?id=bb74d01a-6c4b-437b-945d-32e97f5ea65a
https://parlisweb/parlis/activiteit.aspx?id=c5f6580e-a743-4c95-afb8-d8527fa0270a
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Reactie op verzoek commissie over het artikel van het Financieel Dagblad (FD) 
met betrekking tot de pilot mineralenconcentraat - 33037-534

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat Mestbeleid op 25 
april 2024.

38. Agendapunt: Implementatie RENURE

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 24 april 2024
Implementatie RENURE - 33037-535

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat Mestbeleid op 25 
april 2024.

39. Agendapunt: Crisisplan mestmarkt landbouwpartijen

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 25 april 2024
Reactie op verzoek commissie over een crisisplan mestmarkt landbouwpartijen 
- 33037-536

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd bij het commissiedebat Mestbeleid op 25 april 
2024.

40. Agendapunt: Antwoorden op vragen commissie over de geannoteerde Agenda 
Landbouw- en Visserijraad van 29 april 2024 te Luxemburg 
(Kamerstuk 21501-32-1637)

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 25 april 2024
Antwoorden op vragen commissie over de geannoteerde Agenda Landbouw- 
en Visserijraad van 29 april 2024 te Luxemburg (Kamerstuk 21501-32-1637) - 
21501-32-1638

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg Landbouw- en 
Visserijraad (27/28 mei) op 21 mei 2024.

41. Agendapunt: Verslag Landbouw- en Visserijraad van 9 april 2024 te Luxemburg

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 13 mei 2024
Verslag Landbouw- en Visserijraad van 29 april 2024 te Luxemburg - 21501-
32-1642

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg Landbouw- en 
Visserijraad (27/28 mei) op 21 mei 2024.

Volgcommissie(s): EU

42. Agendapunt: Geannoteerde agenda Landbouw- en Visserijraad van 27 mei 2024
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Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 15 mei 2024
Geannoteerde agenda Landbouw- en Visserijraad van 27 mei 2024 - 21501-
32-1644

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg Landbouw- en 
Visserijraad (27/28 mei) op 21 mei 2024.

Volgcommissie(s): EU

43. Agendapunt: Reactie op de aangenomen motie van het lid Van der Plas c.s. over 
voor 3 mei 2024 vrijstellingen verlenen voor de middelen Tracer en 
Exirel in de kersenteelt (Kamerstuk 21501-32-1639)

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 1 mei 2024
Reactie op de aangenomen motie van het lid Van der Plas c.s. over voor 3 mei 
2024 vrijstellingen verlenen voor de middelen Tracer en Exirel in de 
kersenteelt (Kamerstuk 21501-32-1639) - 27858-652

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat 
Gewasbeschermingsmiddelen op 14 mei 2024.

44. Agendapunt: Afhandeling incident biocide Racumin Foam in de veehouderij

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 8 mei 2024
Afhandeling incident biocide Racumin Foam in de veehouderij - 26991-588

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat 
Gewasbeschermingsmiddelen op 14 mei 2024.

Volgcommissie(s): VWS, I&W

45. Agendapunt: Stand van zaken moties en toezeggingen op het gebied van 
gewasbescherming - voorjaar 2024

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 8 mei 2024
Stand van zaken moties en toezeggingen op het gebied van 
gewasbescherming - voorjaar 2024 - 27858-653

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 

het voorstel: reeds geagendeerd voor het commissiedebat 
Gewasbeschermingsmiddelen op 14 mei 2024.

46. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over een afschrift van een brief aan 
Pesticide Action Network Netherlands over de “dringende oproep om 
PFAS-pesticiden in de Europese Unie te verbieden”

Zaak: Brief regering - minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, P. Adema 
- 13 mei 2024
Reactie op verzoek commissie over een afschrift van een brief aan Pesticide 
Action Network Netherlands over de “dringende oproep om PFAS-pesticiden in 
de Europese Unie te verbieden” - 35334-297

Voorstel: Ter bespreking (controversieel/niet controversieel).
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Noot: Indien de commissie besluit het voorstel niet-controversieel te verklaren, is 
het voorstel: reeds betrokken bij het commissiedebat 
Gewasbeschermingsmiddelen op 14 mei 2024.

Rondvraag

Geen agendapunten

BESLOTEN GEDEELTE

Geen agendapunten

Griffier: R.P. Jansma

Activiteitnummer: 2024A04076


